

## CHIARIMENTI N. 1

Oggetto: procedura ristretta in forma centralizzata , per l'affidamento del “ *Servizio di Accoglienza, Portierato e Guardiania occorrente per le esigenze delle AUSL Umbria 1, AUSL Umbria 2 e dell’Azienda Ospedaliera “S. Maria” di Terni* 2.Lotti n.3 (Lotto n. 1 – AUSL Umbria 1 - CIG 7405908C9B;Lotto n.2 -AUSL Umbria 2 -CIG 7405912FE7; Lotto n. 3 -Azienda Ospedaliera “S. Maria di Terni “ -CIG 7405920684

Una ditta concorrente ha richiesto i seguenti chiarimenti; si forniscono le risposte.

### **Domanda n. 1**

E' possibile partecipare alla procedura in oggetto con la richiesta di estensione della licenza prefettizia?

### **Risposta**

Si conferma quanto riportato nella documentazione di gara.

### **Domanda n. 2**

Al fine di valutare la partecipazione in R.T.I. è possibile avere la suddivisione del monte ore tra vigilanza e portierato per tutti e tre i lotti di gara?

### **Risposta**

Le modalità di erogazione dei Servizi verranno esplicitate nel Capitolato di gara.

24 aprile 2018

Il Responsabile Unico del procedimento

Dott.ssa Cinzia Angione